

迈凯伦跑车一头撞上鼓楼隧道路牙

估计修修要好几十万,好在人没什么事



迈凯伦在鼓楼隧道撞上路牙 现代快报记者 丁晟 摄

兰博基尼撞上扫路车,副驾驶位置上女子不幸身亡;宾利撞上雷克萨斯,车损估计达百万……最近南京发生多起豪车事故,昨天下午4点多,在鼓楼隧道内,一辆价值400来万的迈凯伦跑车又撞上了路牙。

现代快报记者 丁晟 孙玉春

据目击者郭先生称,事故发生在下午4点15分左右,这辆跑车一直在他前面,双方距离不太远。他看到跑车进入隧道,当时前面没有车子,虽然关着车窗,他仍然听到很大的发动机轰鸣。

后来,他看到跑车尾灯闪了几下,然后突然就不闪了。等到他开进隧道才发现,这辆豪华跑车已经撞上了左侧隧道中央的路牙。在跑车身后10来米的范围内散落着很多车头顶片。

“今天下小雨,隧道内也有雨水,道路还是比较湿滑。”郭先生估计,跑车是加速时打滑失去了方向。当时开车的是名年轻男子,副驾驶位置上还有个女孩,不过

两人看起来并没有受伤,而且安全气囊也没有打开。

昨天下午5点钟,现代快报记者赶到现场。一辆红黑相间的迈凯伦跑车,车头向左斜停在快车道上,占据了一股车道。汽车的前半部分受损比较严重。保险杠已经被撞断,前盖也已经变形,配件散落一地。一大队交警正在现场对事故进行处理。

路旁站着一位穿着皮夹克的中年男子和一名穿着卫衣的青年男子,记者询问事故的发生经过,青年男子表示,“因为路面湿滑,车子才会撞上。”当记者询问青年男子是不是车主时,一旁两名4S店的工作人员表示,他们会处理

此事,这辆迈凯伦将直接拖到4S店进行维修。

昨天傍晚,记者又联系上这家汽车销售公司,据称这是一辆迈凯伦650S,目前售价在360万到400万之间。据了解,由于路牙比较低,跑车受损的部位在大灯位置以下,总体来看,损伤不是太严重,但估计维修费用要好几十万。

据汽车销售公司的人称,这辆跑车已经购买了保险。迈凯伦的销售总部位于上海,他们是南京地区的经销商。这辆跑车挂的是上海牌照,不过公司人员称,司机应该是南京本地人。

(郭先生线索费60元)

偷快递的大妈,警察喊你自首

别再犹豫,好几个地方的监控都拍到你

再过几天就要过年了,许多市民选择在网上购买年货,快递公司的货物太多,疏于照看,竟然被人顺手牵羊。1月26日,鼓楼区华严岗附近的一家快递公司,将货物堆放在路边,一名60岁左右的大妈趁无人注意,大摇大摆地分两次将两箱货物偷走。

通讯员 鼓公宣 朱思远
现代快报记者 顾元森



监控拍下的嫌疑人 警方供图

这家快递公司的负责人说,由于公司最近接的货物较多,就将部分货物放在了室外。“我们快递员中午大都在外面投递包裹,所以店面看管不过来。后来中午清点时候,发现少了两箱货物,价值近8000元。”

店方报警后,警方查看监控发现,1月26日11:10左右,一名60岁左右的大妈左顾右盼,确定四周无人后,非常迅速地将堆放

在快递公司门边的一箱货物搬走。

过了5分钟,她再次出现,这回她直接抱着另一箱货物迅速离开现场。全程没有任何犹豫,出手可谓“快、狠、准”。

警方称,通过体貌特征比对,发现这个大妈在1月初的时候,在汉中门附近用同样的方式偷窃另外一家快递公司。她头顶有白发,身高1.6米左右,穿红色

呢子大衣。

警方进一步侦查后发现,这个人在盐仓桥附近一处监控画面中,路过一居民楼时,将挂在阳台上的衣服顺手偷走了。

警方表示,嫌疑人作案过程中从不伪装,非常镇定,警方已经掌握了重要线索,但是考虑到她的年龄,警方仍然想给她一个机会,希望她尽快来二板桥派出所投案自首。

美剧《绝命毒师》曾吸引了不少观众,最近,南京市鼓楼警方抓到了现实版的“绝命毒师”。毒贩杨某在南京附近的山林中秘密设立毒品加工点,主要制造K粉,准备销往南京。近日,被鼓楼警方一网打尽。

通讯员 鼓公宣 现代快报记者 顾元森

偏僻山林里开制毒工厂 现实版“绝命毒师”被一窝端

2015年7月,南京市鼓楼警方获得一条线报:涉毒人员杨某准备开一家制毒工厂,制作K粉,并准备将毒品贩卖到南京。

警方经过调查发现,杨某已经把加工点设在了句容虬山附近一处简易房内,附近两面是湖,一面是山,进出只有一条土路能走。这伙制毒人员还聘用了很多马仔作为哨兵,分散在附近山头的各个角落。每人身上都携带无线电设备,遇到陌生人员和车辆靠近,立即上前阻拦。本月,杨某又将工厂搬迁到句容谢家边附近,也是只有一条小路进出。

杨某在这个犯罪集团中是核心人物,除此以外,36岁的陈某是这个犯罪集团的“技术总监”,全权负责毒品的研制,28岁的程某则负责协助杨某联

系货源和资金。

近日,警方决定收网,警方在下山的一条小路上守候,这条路很窄,两辆车会车时勉强能通过。杨某等人乘车下山时,警方安排了一辆车堵住路,10多个民警一起冲出来,控制住了车内的3名嫌疑人。民警从杨某车内搜出了一把火药枪和4把管制刀具。随后,民警来到工厂,将工厂来了个一锅端,从工厂内查获K粉15.6公斤,另外还有半成品4000多毫升。

警方发现,杨某在早年吸毒贩毒过程中认识了一帮瘾君子。这些人建了一个QQ群,杨某正是通过这个QQ群的帮助,从外地朋友手里弄来了制作K粉的原料。杨某还通过这个QQ群向朋友了解K粉制作流程,互相交流经验。

1月27日下午4点半左右,交警六大队的民警在巡逻中发现,幕府南路和幕府西路的交叉路口,靠边停着一辆面包车,属于违停,当民警上前准备贴罚单时发现,驾驶员躺在车内已经死亡,引人注意的是,前挡玻璃下还留下了两张纸条。

现代快报记者 王益

“10瓶矿泉水给200元钱,脚腿不好拜托了” 前挡玻璃下放着的钱和字条 面包车内男子早已身亡



前挡玻璃下放着的钱和字条 通讯员供图

面包车是南京牌照,当时停放的位置在高架下的快车道上。据周围市民说,车窗上贴了黑色膜,侧面看不清车内情况,有人表示,这辆面包车1月26日下午就已经停在那里了。

面包车内驾驶座被平放,上面躺着一名男子,身上还盖着一条被子。交警敲打了一会车窗,男子却没有醒转过来。当他们试图打开车门时发现,车门轻易就被推开了,而躺在车内的男子已经没有了呼吸。

同时,民警还在驾驶室车窗上发现了200元现金和两张纸条,前面一张上用黑色笔写着“10瓶矿泉水给200元钱,脚

腿不好拜托了”,后面一张则写着“看到后请联系我的家人……请帮忙购买一瓶水……”这两张纸条上的话是什么意思?为什么要留下这样的纸条?

周围的市民猜测,可能男子是突发疾病,想通过这样的方式,来吸引别人的注意,向外界求助。但也有人疑惑,有力气写字条求助,为什么不直接下车、或者报警求助呢?目前,警方正在对两张纸条做鉴定,同时调查男子的死亡原因。

记者了解到,警方通过车牌号确认了男子的身份,他40多岁,淮安人,目前已经联系上了他的家人。